

Г о р о д

В

Г о р о д е

фото: 1) http://4.bp.blogspot.com/_HX0e6l2Kk4/TDFs_KSykII/AAAAAAAAACFA/q43qTbniejs/s1600/5D207520_Joburg_City.jpg 2) David Goldblatt: Hasselblad Award 2006. Hatje Cantz, 2007

8

Москва
Центр
франко-российских
исследований
ИНИОН, малый
конференц-зал
ИЮНЯ

centre-fr.net

Fondation Maison des Sciences de l'Homme
Paris



Центр франко-российских исследований
Москва



Центр истории и культурной антропологии
Института Африки РАН
Москва



Centre d'Analyse et d'Intervention Sociologiques
CADIS / EHESS
Paris



ГОРОД В ГОРОДЕ
Франко-российский коллоквиум

Время проведения: 8 июня 2012

Место проведения: Центр франко-российских исследований

При рассмотрении городского пространства в России часто упускаются его социокультурные, этнические и конфессиональные измерения, тогда как в зарубежной социологии, политологии, социолингвистике и урбанистике эти темы хорошо разработаны. Однако за последние двадцать лет города постсоветского пространства пережили ряд трансформаций, которые сегодня позволяют поставить перед исследователями множество вопросов связанных новыми формами организации городских территорий.

Мы можем выделить по крайней мере два подхода в изучении городских пространств: с одной стороны мы можем рассмотреть отдельные территории города, обозначив их как территории различия (социального, культурного, этнического, религиозного, лингвистического) более или менее интегрированные в городское пространство. С другой стороны мы можем рассматривать города, анализируя в них нелокализованные социальные связи представителей различных городских сообществ

Основная задача коллоквиума состоит в определении его участниками невидимых границ существующих городских пространств (кварталов, обособленных территорий – рынков, сквотов, общежитий), выделении их как самостоятельно функционирующих социальных организмов, а также изучении внутри них социокультурных процессов и определении самоидентификации их обитателей.